



Святой Лука обзавелся колоколами, а часовня у Вечного огня - куполом

Окрестности окружного травматологического центра, возможно, уже скоро огласятся колокольным звоном - в выстроенный на территории медуучреждения храм Святого Луки на прошлой неделе завезли колокола.

Пять колоколов, как нам сказал настоятель храма Преображения Господня протоиерей Петр Егоров, были отлиты на одном из самых лучших литейных заводов России - в Каменск-Уральском, что в Свердловской области. Приобрели их частные меценаты. Таким образом, каждый колокол является именованным.

Храм по размерам небольшой и не нуждается в колокольне, какие бывают при крупных церквях, - пояснил отец Петр. - Для колоколов снаружи храма будет сооружена звонница - звонарь с помощью шнуров, подвешенных к языкам, будет управлять колокольной симфонией, не поднимаясь наверх.

У общины храма уже все готово для того, чтобы привести благой замысел в скорейшее исполнение, но запоят колокола толь-

ко в будущем году. Причина в нехватке рабочих рук. Дело в том, что установку колоколов прихожане собираются произвести только после того, как будет выполнена наружная отделка фасадов здания, иначе во время штукатурки дорогие изделия из меди могут запачкаться.

Покупка колоколов для храма Святого Луки - не единственное приобретение православных Сургута. Сегодня идет установка нового купола и креста на часовне у мемориала Славы.

По словам отца Петра Егорова, часовня, которая стоит на месте первого храма города уже 10 лет, своим архитектурным решением не вполне соответствует православным архитектурным канонам. Кроме того, отсутствие карниза под кровлей с годами привело к тому, что стекающая с купола влага



Фото Людмила Сосновникова

начала разрушать стены часовни.

После ремонта и установки позолоченного купола, как сказал отец Петр,

внешний вид часовни, к которому уже привыкли горожане, несколько изменится.

Дмитрий Карелин.



В Сургут из Чеченской Республики прибыл сводный отряд милиции УВД по ХМАО-Югре.

Пятьдесят милиционеров Югры прилетели из полугодовой командировки, где они обеспечивали общественный порядок. В числе прибывших были шесть человек из городского УВД.

Ребят встречали торже-

ственно - под музыку военных маршей, которые исполнял оркестр УВД по ХМАО-Югре под руководством дирижера, майора внутренней службы Антона Яковлева. Вместе с родственниками, друзьями и

Из Чечни вернулись не все

коллегами поприветствовать и поздравить ребят с возвращением в сургутский аэропорт приехали первый заместитель начальника УВД по ХМАО-Югре Андрей Самохвалов, и.о. начальника УВД по г. Сургуту Геннадий Пеньков и другие милиционеры-руководители. Параллельно с прибывшим сводным отрядом на территории Чеченской Республики обеспечивал общественный порядок Ханты-Мансийский отряд милиции особого назначения, который приедет несколькими днями позже поездом. Этот отряд прибывает не в полном

составе - один милиционер из Нягани погиб при выполнении служебного долга.

С особым трепетом и волнением мать погибшего, которая является председателем совета солдатских матерей, специально приехала в сургутский аэропорт - поклониться и поблагодарить сослуживцев своего сына, а также от имени всех матерей сказать спасибо ребятам за то, что они достойно несут милицейскую службу и выполняют свой гражданский долг.

Ксения Струтинская, ПС УВД по г. Сургуту.

Депутата Андреева тревожит судьба сайгатинской школы

Депутат Думы ХМАО Алексей Андреев направил обращение по проблеме капитального ремонта школы в деревне Сайгатино в адрес главы Сургутского района Дмитрия Макущенко и председателя районной думы Григория Киликиди.

В письме, в частности, говорится: «Год назад я призывал вас и депутатский корпус думы района найти какое-либо решение проблемы на местном уровне, однако вопрос решен не был. Не сумев решить проблему самостоятельно, вы также не попытались ее решить совместными усилиями с округом. В связи с острой проблемой прошу вас рассмотреть обозначенный вопрос на ближайшем заседании думы Сургутского района и найти совместно с депутатами решение по финансированию объекта МОУ Сайгатинская СОШ в 2007 году».

Также депутат Алексей Андреев намерен обратиться в региональное отделение партии «Единая Россия» с предложением

взять ситуацию под партийный контроль.

Тревогу депутата вызывает тот факт, что за 20 лет существования школы условия для воспитания детей так и не были созданы. Здание школы построено для обучения 8 комплектов классов, а сегодня в непригодных кабинетах обучается уже 15 классов. Нет столовой и медицинского кабинета, библиотека занимает приспособленное помещение. Ремонт, даже текущий, не проводился уже два года.

«В прошлом году школу едва не лишили лицензии на ведение образовательной деятельности. В этом году лицензию выдали без проблем, но каким образом проводилась проверка службой лицензирования, остается загадкой - надеюсь, что не как в той школе, в которой обвалился потолок после всех разрешительных мероприятий», - отмечает депутат.

Полина Белка.

Особо опасный загуститель

Сургутяны просят воздержаться от покупки сливок, шоколадного напитка и пищевых добавок.

Наличие в загустителях и стабилизаторах, изготовленных на основе гуаровой смолы (производства Индии), загрязнений токсичными диоксином и пентахлорофенолом послужило тому, что из точек торговли изымаются некоторые продукты. В перечень попали: шоколадный напиток фирмы Natumi - sojadrink schoko energio (Германия); партия молочной продукции компании Karwendel huber gmbh and Co (Германия). Также пока следует остерегаться 15-процентных кулинарных сливок компании «Валио» (Финляндия, код продукта 209534, срок годности 17.10.2007 или ранее) и пищевой добавки «Vidocrem B» (Швейцария).

Специалисты территориального отдела в г.Сургуте и Сургутском районе управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по ХМАО-Югре рекомендуют горожанам временно воздержаться от употребления в пищу указанных выше продуктов, а также продуктов, содержащих гуаровую камедь, которая на этикетке продукции обозначается как E 412 или пищевая добавка «Видокрем В», «Видокрем D».

Алена Данилова.

В поисках игрушек

Как сообщает Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, американская компания «Mattel» отзывает партию игрушек - автомобиль «Серхант» и игрушки с магнитами Polli Pocket, на которых есть надпись «Made in China» («Сделано в Китае»).

Причина - повышенная концентрация свинца в краске, а также наличие мелких деталей, не соответствующих ГОСТу. Под отзыв подпадает 436 тысяч игрушек.



В Сургуте специалистами территориального отдела управления Роспотребнадзора по ХМАО-Югре в городе Сургуте и Сургутском районе с целью проинформировать население и поспособствовать выявлению предприятий, осуществляющих реализацию детских игрушек фирмы «Mattel», были направлены письма в адреса ряда структур и организаций. Кроме того, были проведены контрольно-надзорные мероприятия в пяти детских дошкольных учреждениях и трех торговых предприятиях, реализующих детские игрушки. «По результатам проверки ассортимент данной партии игрушек отсутствовал», - сообщил «СТ» руководитель территориального отдела управления Владимир Феденков.

Алена Горобинская.

Чтобы папа спокойно служил

На пленарном заседании в пятницу дума в первом чтении и сразу в целом примет законопроект об увеличении размера базовой части пенсии, которая с 1 октября нынешнего года вырастет на 13 процентов, пишет Российская газета.



Получат материальную поддержку и семьи призывников. Наконец становится ясно, на что будут жить семьи, где есть маленькие дети, когда папу этих детей призовут на год в Российскую армию. Как сообщил журналистам Борис Грызлов, депутаты рассмотрят законопроект, который предусматривает для военнослужащих по призыву, имеющих детей в возрасте до трех лет, с 1 января будущего года выплаты в размере 6 тысяч рублей за каждого ребенка. Эти деньги будут получать мама малыша. Ежемесячные выплаты в размере 4 тысяч рублей полагаются и беременным женам военнослужащих - за 100 дней до родов. «Это очень важный закон, - заметил Грызлов, - призывник сможет спокойнее служить, если его семья будет получать деньги».

Подготовил Владимир Курчаков.

В Югре издан первый туристический справочник «Конференц-гид». Справочник издан на средства гранта губернатора ХМАО за лучший проект по развитию внутреннего туризма и будет представлен в рамках международных туристических выставок. (Интерфакс).

На Сургутском ГРЭС-1 прошли соревнования пожарных. На учебно-тренировочном полигоне выступали 9 команд. Лучший результат на полосе препятствий, 1 мин. 19 сотых секунды, показала команда котло-турбинного цеха №1. (СургутинформТВ).

С сентября по декабрь в Югре впервые пройдет окружная спартакиада людей с ограниченными физическими возможностями. Торжественный старт мероприятия состоится на открытом стадионе Ханты-Мансийска 18 сентября. (Вслух.ру).